

晨报记者 郁文艳

秋色渐浓,崇明三岛几万亩橘林红了。今天起,上海蜜橘将在鲁迅公园、中山公园、共青森林公园等13座公园进行推介,持续23天,所有橘子均为新鲜采摘,售价2.2元一斤。林业部门介绍,受去年冬季冻害影响,今年本市柑橘产量比去年减少30%左右,但品质、口感依旧好。



崇明蜜橘新鲜诱人

本版图片/晨报记者 郁文艳

魔都首个邮轮主题“港口小镇”亮相

记者 李晓明

晨报讯 魔都夜晚去哪玩?本周,沪上首个邮轮主题高品质社交空间——上海环球港世界港口小镇开门迎客。邮轮主题的LIVEHOUSE、独家IP的沉浸式剧场、丰富的进口商品展销……为沪上市民提供了夜间休闲娱乐的新空间。

世界港口小镇位于上海环球港5楼屋顶,业内首创空中邮轮主题空间,结合商业数字化转型,包含数字标识、无感体验等项目;并充分结合市场需求,通过缤纷多彩的演艺项目,满足年轻人文娱体验的观赏喜好。

项目包含主题餐吧、音乐酒吧、异国风情料理等业态,以及文创集市、演艺广场,沉浸式剧场等公共活动空间,打造具有烟火气、上海味、时尚潮、国际范的地标性室外夜生活集聚区,成为沪上新品首发、首秀、首展的首发地。网红商户HELLO KIE乌克兰餐厅、迷你椰泰式大排档、付小姐在成都、TAKI PLAY沉浸式剧本杀等商户入驻,带给广大消费者多元体验。

同时,“港口小镇”还引进了时下年轻人最为流行的“剧本杀”活动。环球港世界港口小镇刚开业的沉浸式剧场将戏剧和游戏融为一体,兼具互动性、参与性、观赏性的沉浸式玩法,非常贴合年轻人渴望自我表达的标签。同时,加上独家授权的IP剧本和由专业演员扮演DM(主持人)或NPC(真人道具)所带来的新鲜感和悬疑氛围,也相当“抓”人。

根据商务部《城市居民消费习惯调查报告》显示,目前中国60%的消费发生在夜间。90后、00后是其中的消费主力。另据统计,截至2020年底,我国夜间经济规模已经突破30万亿元。

同日,由普陀区商务委主办,月星集团承办的“喜迎进博会·欢聚环球港·共享消费城”2021环球商业年会暨城市综合体论坛上,夜经济创新亦成为了最热话题之一。与会专家指出,目前在建设国际消费中心城市的大背景下,上海夜经济的发展不仅要有接地气的市井烟火气,也要有时尚潮的国际范。要充分利用进博溢出效应和长三角一体化等政策利导,让夜经济成为上海具有全球影响力的名片之一。

上海蜜橘今起 可到13座公园买新鲜

到公园能买本地柑橘

11月6日—11月28日,市民在家门口的公园就可以买到新鲜又实惠的上海蜜橘了。

柑橘推介点分别位于鲁迅公园(南门)、中山公园(游乐区海盜船前)、新泾公园(北门)、长风公园(2号门)、长寿公园(西康路门)、杨浦公园(1号门)、闸北公园(东门)、世纪公园(浮雕墙处)、共青森林公园(西门)、上海植物园(3号门)、丽园公园(东2号门)、金桥公园(东门)、闵行体育公园(2号门)。其中上海植物园的推介将于11月11日开始。

13座公园推介的柑橘均来自崇明的柑橘种植合作社或果园,柑橘前一天自树上采摘、分级后,第二天早上直接送到公园内,保证了果品的新鲜度。今年柑橘进公园的推介价格为2.2元/斤,比去年的2元/斤略涨。

今年减产但品质口感很好

据市林业部门介绍,由于去年冬季上海地区遭遇了自1987年以来最为罕见的严重寒潮冰冻天



近日,上海柑橘节已在长兴岛郊野公园开幕。

气,持续时间较长,最低温度达-9℃,导致本市柑橘遭受不同程度的冻害,其中崇明绿华镇受冻害影响最为严重。今年全市柑橘产量预计减产30%以上,但果实口感和品质并未受到影响。近日,昼夜温差加大,加速了柑橘糖分积累,柑橘甜度有明显提升。

截至2020年年底,上海柑橘种植面积为5.53万亩,全市柑橘产量12万吨,栽培区域主要集中在崇明三岛,其中以长兴镇、绿华镇和横沙乡面积最大,少量分布在浦东、金山、奉贤等区的大治河沿岸乡镇。

新设备实现糖度分级选果

民间有人说,买橘子要看公母,母的橘子更甜。专家表示,这种说法没有科学依据。

那么,如何买到甜一些的橘子?专家介绍,一个是市民可以现场品尝,看看是不是皮薄,尝一尝甜不甜,嚼了以后渣多不多。另外,近年来本市个别大型柑橘生产企业引进了日本无损选果设备,可以按照柑橘的糖度的来分级选果,糖度不同,售价不同,而原来的设备只能根据果实大小来分级选果。

此外,近年来,林业部门与高校、科研院所、企业等多方合作,引进新品种、提升柑橘栽培模式,让市民品尝到品质更高的柑橘。比如,因价格比普通蜜橘贵而有柑橘中爱马仕之称的红美人,以及春香、春见、沃柑等中晚熟杂柑品种。其中,在大棚等设施栽培条件下,本地的红美人已开始投产上市,糖度、化渣性和风味均较好。

本地的红美人目前还没有到口感最好的时候,预计再等一两个星期。网购平台上,南方的红美人已经有上市,平均一个的价格可以达到10元以上。

崇明采橘赏橘正当时

除了在市区公园购买柑橘,市民也可以走进郊区果园亲自采摘柑橘。

近日,上海柑橘节已在长兴岛郊野公园开幕,历史悠久的柑橘文化、硕果累累的万亩橘林、丰富多彩的主题活动、生动有趣的研学课程,吸引了大批秋游市民。如果时间充裕,还可以摆渡到横沙岛采橘,享受真正的世外桃源。

崇明岛将开展“橘蟹肥”主题旅游节,游客可一边采橘,一边品尝崇明大闸蟹,感受美好秋季。

上海鹏远出租汽车有限公司 荣获 上海市省际道路客运包车企业质量信誉考核AA级单位	上海忠斌旅游(集团)有限公司 荣获 上海市省际道路客运班车企业质量信誉考核AAA级单位	上海芷新太平洋客运服务有限公司 荣获 上海市省际道路客运班车企业质量信誉考核AA级单位	上海庐城劳务派遣有限公司 上海市 正规劳务派遣服务单位
上海锦游客运有限公司 荣获 上海市省际道路客运包车企业质量信誉考核AA级单位	上海澳冉汽车服务有限公司 荣获 上海市省际道路客运包车企业质量信誉考核AA级单位	上海浦江汽车运输有限公司 荣获 上海市省际道路客运班车企业质量信誉考核AA级单位	上海文晶物业管理有限公司 上海市 正规物业管理服务单位
上海程丰汽车服务有限公司 荣获 上海市省际道路客运包车企业质量信誉考核AA级单位	上海辉荣旅游汽车服务有限公司 荣获 上海市省际道路客运包车企业质量信誉考核A级单位	上海金铸坊珠宝首饰有限公司 融通金(豫园店) 荣获 《黄金回收点经营服务规范》示范点	上海妙凌坛贸易有限公司 妙凌坛(嘉定店) 荣获 《黄金回收点经营服务规范》示范点